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INFORME A LA GERENCIA -DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA ROMPARIA 
REPRESENTACIONES AGRO INDUSTRIALES. 65.4. REAGRO 

EN SESION . LLEVADA A CARO POR LA - JUNTA BENERAL DE ACCIONISTAS: EL. 
DIA 2 DE ABRIL — DF. 1997, ME. COMPLACE. EXPONER ANTE USTEDES LA 
STUTUACION ECONOMICA DE LA EMPRESA, SEGUN BALANCES PRESENTADOS POR 
Fi DEPARTAMENTO — DE CONTABILIDAD, PARA LO CUAL La DESGLOZO DE. LA 
STGUTENTE MANERA: 

¿RAL 

¿EN El BALANCE GENERAL SE REFLEJAN 103 ¿MOVIMIENTOS QUE HAN TENIDO 
LAS CUENTAS —DE ACTIVO, - PASIVO Y FL CAPITAL O PATRIMONIO. - DE -LA: 
EMPRESA REPRESENTACIONES AGRO INDUSTRIALES -5.A. REAGRO. -- 

ACTIVOS 

Las ACTIVOS —"CORRIENTES HAN. REFLEJADO YN >= --TOTAL---DE 
5/,122'162.143,00 FARA. INDICAR LA -LIQUIDEZ QUE — HA- TENIDO. LA 
EMPRESA EN ESTE AÑO, HACEMOS LA RELACIÓN DE ACTIVOS CORRIENTES 
SOBRE. PASIVOS CORRIENTES, - El CUAL TIENE UN — TOTAL. - DE 
3/.81'942.0:32,00 INDICANDO POR MEDIO DE LA FORMULA SERIA: - 

ACTIVOS CORRIENTES > “TRA 6 149 - 1,491 
PASIVOS CORRIENTES — 81*942.039 - 

- EN LA PARTE CORRESPONDIENTE 4105 ACTIVOS DE LA. COMPARÑIAy - EN LO 
QUE RESPECTA A 4103 ACTIVOS NO MONETARIOS, —SE HIZO LA CORRECC TON 
MONETARIA A L0S ACTIVOS F1J0S QUE POSER LA EMPRESA. - 
INVENTARIOS - 

LOS INVENTARIOS (SE ENCUENTRAN VALORADOS AL COSTO PROMEDIO Y 
REFLEJAN UN VALOR DE $5/.47'640.774,003 SIN CORRECCION MONETARIA, 
Y QUE ESTA REFLEJADO EN- Ek BALANCE ; NO SE HIZO CORRECCION 
MONETARIA PORQUE EL PRECIO UNITARIO SE SOBREPASA EN EL. MERCADO. 

LA ROTACION QUE HAN TENIDO 1.05 INVENTARIOS LO VAMOS A DEMOSTRAR 
MENTANTE LA SIGUIENTE FORMULA: : 

  

: TAL. p « = GOSTO DE VENTAS: 
INVENTARIO INICTAL + INVENTARIO FINAL. INV.PROMEDIO — - 

2 - 

REEMPLAZADO EN VALORES * SERIA: 

3 rZs 0 77680 27. 03) 338.794 

INDICE DE ROTACTON = 18, 19787 ROTACION -  



ALTIVOS-£1IJOS 

1.05 ACTIVOS FIJOS SE ENCUENTRAN VALORADOS Al COSTD. DE ADQUISICION - . 
Y REFLEJAN UN VALOR DE 15/.13*337.:306,00 SIN CORRECCIÓN MONETARIA; 
VALOR CORREGIDO Y QUE ESTA EN EL. BALANCE, ES DE S5/.40* 483. 186, 00 
MENOS LA DEPRELTACTON ACUMULADA POR UN VALOR. DE 5/¿32”386.351, SE 
DESPRECIO UN AÑO MAS YA QUE NO SE HABIA CONSIDERADO El. AÑO 1993 
CON SUS RESPECTIVO AJUSTE POR CORRECCION MONETARIA. 

PASIVOS. 

PASIVOS —CORRIENTES.- 108 PASIVOS - CORRIENTES: - 10. CONFARMAN «LOS > 
PROVEEDORES S/.32* 252.058, 005 LAS. PROVISIONES . POR-- PAGAR 
S/.41*633,5300,003 OBLIGACIONES E IMPUESTOS 5/.6*743.266,00 - Y UNS - 
ANTICIPOS ENTREGADOS POR LOS CLIENTES POR CONCEPTO DE SU5. COMPRAS : 
REALIZADAS EN LA EMPRESA. : 

- 'APIT PATRIMONIO 

CAPITAL  SDOCTAL.- EL. CAPITAL SUBECRITO -€S5 «DE 8%.10*000+000,/003 -- 
VALOR —QUE - REPRESENTA, -LAS APORTACIONES — EFECTUADAS POR LOS. 
ACCIONTU? STAS. o? os 

RESERVA LEGAL.- CON UN VALOR DE 5/.93.843,00. 

REEXPRESTON MONETARIA. -— 514 VALOR ES ACREEDOR POR LO*FANTO ESTA EN 
EL PASIVO, —EN ESTA CUENTA ESTAN REEXPRESADOS —1.0S VALORES DE LOS 
ACTIVOS FIJOS, —RESERVA LEGAL, RESERVA POR  REVALORIZACION — DEL. 
PATEIMONTO, UTILIDAD ACUMULADA. o 

ESTADQ_DE PERDIDAS. Y. GANANCIAS 

ESTADO BASSO —QUE NOS INDICA LOS INGRESOS Y 1065 EGRESOS DURANTE. 
El EJERCICIO 1.996, Y QUE ESTA CLASIFICADO DE ACUERDO “CON LAS 
PRINCIFALES OPERACIONES DEL NEGOCIO QUE SON: 

VENTA. NUESTRO MONTO FUE DE de 3987664. as 00 + HACTENDO - UNA 
RELACION ENTRE LAS VENTAS Y El. CO 5 S QUE TIENE JUN VALOR 
DE 5/.763'7353,637,00 Y SACANDO POR LA REL Pon DE LOS PORCENTAJES 
DEC 3 MOS: * 

        

   

COSTO DE-VENTAS = 8/.763'753.632,/4%= 0,79xLO QUE SIGNIFICA , 
- POR CADA 8/.1,00 DE VENTAS EL 79% QUE CORRESPONDE AL. COSTO DE 
UTILIDAD BRUTA 5/.203'910.£150,00 4$oD,215 LO QUE SIGNIFICA QUE POR 
CADA 5/.1,00 DE VENTA LA EMPRE A ABTIENE UN 21% DE UTILIDAD 
BRUTA. 

- SASTOS -OPERAEI DONALES. -S5/. 166 101.430,005 QUE ESTA DIVIDIDO. ENFRE e 
LOS GASTOS DE VENTAS 53/.65'059.641, 00 Y LOS GASTOS : -



ADMINISTRATIVOS 6/.399'041.783,00. LOS PORCENTAJES -GQUE REPRESENTAN 
50N 0,17 VENTAS Y ADMINISTRACION LOS QUE — SIGNIFICA QUE POR. CADA 
5/.1,00 DE VENTA LA EMPRESA INCURRE EN UN GASTOS DE 0,173 TANTO 
EN VENTAS, COMO ADMINISTRACION. 

MEDIANTE TODO ESTE ANALISIS LLEGAMAS-A - LA” CONCLUSTON DE UNA 
UTILIDAD DE $5/.27*'249.776,00 ANTE DE IMPUESTO A. LA RENTA e 15% 
UTILIDAD A TRABAJADORES; 5/.17'*371.733,00 - DESPUES DE TMPUESTO A. 
LA RENTA e 154 UTILIDAD A TRABAJADORES HACIENDO UNA . RELACION CON. 
JA CANTIDAD DEL. AÑO PASADO: - QUE FUE UNA PERDIDA $5/..3?277.176,00. 
ESPERANDO. QUE PARA - ESTE AÑO. LA SITUACIÓN DE NUESTRO PAIS. MEJORE,. 
AWUGURAMOS OPTIMISMO QUE PARA — ESTE EJERCICIO ECONOMUCO SEA MEJOR 
QUE El ANTERIOR. - 

ATENTAMENTE, 

  

SRTA. MALDONADO -S.. 
- GERENTE GENERAL. - 

 


